

В Риме прошли торжества в честь святой великомученицы Екатерины



7 декабря 2014 года Екатерининский храм в в Риме отметил престольный праздник.

В канун дня памяти святой великомученицы Екатерины праздничное Всенощное бдение в храме совершил прибывший для участия в торжествах ректор Санкт-Петербургских духовных академии и семинарии архиепископ Петергофский Амвросий.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в самый день праздника архиепископ Амвросий возглавил в римском храме великомученицы Екатерины Божественную литургию. Ему сослужили настоятель храма архимандрит Антоний (Севрюк), настоятель ставропигиального храма во имя святителя Николая Чудотворца в Риме протоиерей Вячеслав Бачин, настоятель Патриаршего подворья – храма в честь святых Первоверховных апостолов Петра и Павла в Карловых Варах протоиерей Николай Лищенюк, клирики Екатерининского храма иеромонахи Афанасий (Потапов) и Амвросий (Мацегора), священник Иоанн Кэлин, а также протодиакон Сергий Трутнев и диакон Евгений Петров.

Среди молившихся за Литургией были Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ватикане А.А. Авдеев, руководитель Дирекции международных программ Российского фонда культуры Т.В. Шумова и другие высокие гости.

По окончании богослужения архиепископ Амвросий и сослужившее ему духовенство совершили молебен у ковчега с частицей мощей святой великомученицы Екатерины, после чего все участники торжества обошли крестным ходом вокруг храма.

По окончании богослужения с приветственным словом к владыке Амвросию обратился архимандрит Антоний (Севрюк). Священник тепло поблагодарил архипастыря за посещение Екатерининской церкви в день престольного праздника и отметил важность подвига небесной покровительницы прихода для назидания верующих, пребывающих по воле Божией в Вечном городе.

В свою очередь архиепископ Петергофский Амвросий передал духовенству и прихожанам благословение Святейшего Патриарха Кирилла. Отметив, что рад участвовать в престольном празднике Екатерининского храма, Владыка пожелал римскому православному приходу мира и процветания, поблагодарил настоятеля за труды по созиданию приходской жизни.

На молитвенную память архиепископ Амвросий передал в дар приходу список с иконы Божией Матери «Знамение», которая является одной из главнейших святынь домовой церкви Санкт-Петербургской духовной академии, сообщает сайт храма святой великомученицы Екатерины в Риме.

В этот же день в римской базилике в честь Святой Девы Марии, Ангелов и Мучеников – одном из крупнейших католических храмов Рима – состоялся приуроченный ко дню памяти святой великомученицы Екатерины и престольному празднику Екатерининского православного храма концерт, на котором выступил хор духовенства Московской областной епархии.

Перед началом концерта его гостей тепло приветствовала руководитель Дирекции международных программ Российского фонда культуры Т.В. Шумова. Она представила слушателям хор под управлением священника Сергия Голева и отметила, что прославленный коллектив уже второй раз участвует в торжествах по случаю престольного праздника Екатерининского храма в Риме.

Затем к собравшимся обратился ректор Санкт-Петербургских духовных школ архиепископ Петергофский Амвросий. Владыка пожелал слушателям проникнуться удивительной красотой русской духовной музыки и поздравил участников концерта с днем памяти святой великомученицы

Екатерины.

Гостей праздника также приветствовал настоятель базилики священник Франко Кутроне.

В концертную программу вошли произведения православной церковной музыки и русские народные песни.

Концерт посетили духовенство и прихожане Екатерининского и Никольского храмов Вечного города, а также прибывшие по приглашению настоятеля храма святой Екатерины гости – викарий епархии Румынской Православной Церкви в Италии архимандрит Афанасий, настоятель храма святых апостолов Петра и Павла в Карловых Варах протоиерей Николай Лищенюк, настоятель Андреевского прихода в Неаполе протоиерей Игорь Выжанов, генеральный секретарь Общины святого Эгидия профессор А. Роккуччи, ректор Папского колледжа «Руссикум» священник Анто Лозук и другие.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/50835/